
Опис

Переваги продукту

Доглядовий засіб глибоко очищає і живить шкіру необхідними їй
мікроелементами. Володіє потужним загальнозміцнюючим і протизапальним
ефектом. Глина відмінно підійде для жирної, проблемної і чутливої шкіри,
схильної до алергічних висипань.

Як це працює?

Засіб покращує кровообіг, нормалізує роботу сальних залоз і усуває
роздратування. Його активні компоненти, каолін і порошок з листя троянди,
надають комплексну дію:

усунути сліди втоми;

розгладити мімічні зморшки;

надають шкірі шовковистість і м'якість;

звужують пори.

Б'юті-поради

Перед тим, як наносити глину на шкіру, ретельно очистіть її для кращого
вбирання компонентів. Змивайте маску, як тільки відчуєте стягнутість.

Щоб запобігти себорейному дерматиту і зміцнити волосся, нанесіть глину на
шкіру голови на 10-15 хвилин.

Роблять ванночки для рук і ніг з додаванням глини. Засіб пом'якшить ороговілий
шар шкіри, а також загоїть дрібні подразнення.

Склад

Порошок каоліну (глина), порошок з листя суданської троянди.

Спосіб застосування



Для виготовлення профілактичних і косметичних засобів призначених для
догляду за шкірою.
Косметичні маски: глину розвести теплою водою у співвідношенні 1:1 у
неметалевій ємності, ретельно перемішати до консистенції сметани. Нанесіть
маску тонким шаром на чисту шкіру, наносячи глину вологими пальцями і
злегка втираючи її в шкіру протягом 2-3 хвилин. Через 10-15 хвилин змийте
теплою водою і нанесіть на шкіру живильний крем. Використовуйте два-три рази
на тиждень. Маски надають шкірі пружність, звужують пори, розгладжують
зморшки, дбайливо очищають шкіру.
Догляд за волоссям і шкірою голови: У готову суміш додати яєчний жовток (див.
П. 1), втерти в шкіру голови, укутати на 15-20 хвилин, потім змити теплою водою.
Глина сприяє зміцненню волосся, а також запобігає їх ламкість і випадання.
Ванночки: видаляють ороговілі клітини епідермісу і пом'якшують огрубілу шкіру
на ліктях, руках і ногах, а також сприяють загоєнню дрібних травм і тріщин.
Розведіть глину в теплій воді з розрахунку 1 ст. л. на 1 л води, занурте в розчин
руки (ноги). Процедуру проводять щодня по 20-30 хвилин.


